MONOGRAFIA - PERGUNTAS FREQUENTES

* Prazos e pareceres:
Os prazos estabelecidos para o processo de realização é apenas uma orientação para alunos e professores orientadores. Entretanto, esses prazos podem ser alterados desde que os professores orientadores estejam de acordo. Orientamos que para definição desses prazos, os alunos devem ter em mente as seguintes condições:
1. São previstos 3 semestres para realização da monografia, sendo um semestre para elaboração do projeto e dois para realização da pesquisa;2. Ao término do primeiro semestre, o orientador da monografia deve encaminhar o projeto de pesquisa a um parecerista que deverá emitir parecer (modelo do parecer encontra-se na página do colegiado http://colgrad.ufmg.br/pedagogia/pedagogia/Home/Solicitacoes-Academicas/MONOGRAFIA ) e reencaminhar ao orientador para que ele remeta ao colegiado do curso de Pedagogia para homologação;3. A homologação do parecer é feita em reunião ordinária do Colegiado (toda segunda segunda-feira de cada mês);4. Somente após a homologação do parecer pelo Colegiado, o aluno poderá iniciar o seu processo de pesquisa.
Diante dessas orientações, ressaltamos que, no caso de o parecer não ser entregue ao Colegiado, no primeiro mês do semestre letivo no qual o aluno deverá iniciar sua pesquisa, o mesmo será analisado apenas no mês seguinte e assim sucessivamente. Desta forma, quanto mais tarde for entregue o parecer para homologação, menos tempo o aluno terá para realização da sua pesquisa. Alertamos ainda, que no caso dos alunos que optaram pela formação complementar em Ciências da Educação, os mesmos só terão seus créditos integralizados após aprovação da monografia. No caso dos demais alunos, a monografia equivale a uma disciplina optativa. Sem que tenha completado os 20 créditos de optativa, o aluno também não poderá integralizar os créditos. Na hipótese de o aluno já tiver concluído os 20 créditos de disciplinas optativas e, ainda assim desejar apresentar sua monografia, é importante que saiba que EM NENHUMA HIPÓTESE PODERÁ APRESENTÁ-LA APÓS HAVER INTEGRALIZADO OS CRÉDITOS, ou seja, após haver concluído o curso de Pedagogia.

* A data para a entrega da carta de opção pela monografia e da carta de aceite do orientador ja passou, ainda posso optar em fazer a monografia?
 - Se o aluno conseguir agilizar o processo de conseguir o orientador para a monografia e deixar as cartas assinadas no Colegiado, este ainda pode optar por fazer o trabalho. Lembrando que dois meses depois do inicio das aulas, o projeto da monografia deverá estar pronto, para que o orientador possa corrigi-lo.

* Pretendo fazer o mestrado depois de concluir minha graduação, a monografia é um pré-requisito para conseguir a vaga no mestrado?
 - Não, a monografia não é uma exigência. Não existe nenhuma norma acadêmica que exige que o aluno tenha feito uma monografia na graduação, entretanto, do ponto de vista prático, certamente um trabalho de pesquisa realizado ainda na graduação prepara o aluno para a pós-graduação e, de alguma maneira, isso pode influenciar na decisão da banca que irá selecioná-lo para o curso de mestrado

* Posso fazer a monografia com uma colega?
 - Não, a monografia é um trabalho individual.
