Informações sobre os estágios curriculares não obrigatórios

.

Muitas instituições são parceiras da Faculdade de Educação e demandam estagiários para realizarem atividades remuneradas e que ao mesmo tempo contribuem para a formação acadêmica do aluno. É importante ressaltar o caráter acadêmico dessa atividade que, como tal, pressupõe algumas regras para sua aprovação:

· A aprovação do estágio está condicionada à garantia de que o aluno seja supervisionado por um profissional formado em pedagogia e integrante efetivo da equipe de profissionais do campo de estágio;

· Para sua aprovação é realizada uma análise rigorosa do plano de estágio, pela Central de Estágios da FaE/UFMG, no sentido de verificar a pertinência da atividade para formação do aluno.

· O aluno deve ser acompanhado obrigatoriamente por um docente da FaE/UFMG que, somente após a análise e aprovação pela Central de Estágios da FAE, pode se tornar o professor orientador de estágio.

· O aluno deve apresentar à Central de Estágios, a cada seis meses, relatório consubstanciado sobre as atividades desenvolvidas e sua relação com o curso de pedagogia.

As atividades de estágio curricular não obrigatório podem ser utilizadas para fins de cômputo de Atividades Teórico-Práticas desde que o aluno apresente, na data estipulada pelo calendário CCP, cópia do relatório entregue à Central de Estágios e os demais documentos comprobatórios.

