ORIENTAÇÕES PARA A COLAÇÃO DE GRAU DO CURSO PEDAGOGIA
Tendo em vista a necessidade do estabelecimento de procedimentos que sejam comuns e que favoreçam a todos os estudantes, em igualdade de condições, será realizada semestralmente uma colação de grau oficial e conjunta de todos os formandos do Curso Pedagogia, considerando:
. A colação de grau dos estudantes ocorrerá em data a ser marcada pela diretoria, em Sessão Solene da Congregação, com organização e cerimonial sob a responsabilidade desta em comum acordo com o Colegiado.
 

. Todos os alunos que tenham integralizado os créditos exigidos na grade curricular do curso, deverão participar;

. Os alunos deverão se apresentar usando beca ou vestimentas em cor preta ou branca, a combinar.
. Diante da capacidade do auditório a ser utilizado, a diretoria indicará quantos convidados caberá a cada formando.
. A Sessão Solene será coordenada pela diretoria, com participação de pelo menos dois professores, a coordenação do Colegiado do Curso, 2 oradores estudantes indicados pelos formandos,   a Secretária Geral da FAE e 1 representante do Colegiado/Seção de Ensino do Curso. Os estudantes poderão ainda indicar outros oradores.
 

. Nessa Sessão solene os formandos assinarão o livro próprio, confirmando a colação de grau, e receberão uma declaração de conclusão do curso.
 

. Não está prevista colação de grau fora dessa data. 
. Diplomas – os formandos deverão preencher requerimento de solicitação de diploma, trazer a documentação exigida e entregar ao Colegiado até a data da colação de grau (instruções e formulários em anexo).
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